2.1.Задания для уч-ся старших классов

Относительная адресация

1. В ячейках A1:A3 расположены строки «Утро», «День», «Вечер». Нужно, чтобы эти строки повторялись в интервале от A1:A21.

2. В ячеках B1:B16 расположите знакопеременную последовательность 1, -1, 1, -1, 1, …

3. Вычислить цепную дробь 
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4. Вычислить 
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5. Треугольник Паскаля устроен так: по левой и правой сторонам расставляются единицы, остальные элементы вычисляются как сумма «соседей сверху». Получить треугольник Паскаля на рабочем листе в двух вариантах.
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Относительная адресация

1. В ячейках A1:A3 расположены строки «Утро», «День», «Вечер». Нужно, чтобы эти строки повторялись в интервале от A1:A21.

2. В ячеках B1:B16 расположите знакопеременную последовательность 1, -1, 1, -1, 1, …

3. Вычислить цепную дробь 
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4. Вычислить 
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5. Треугольник Паскаля устроен так: по левой и правой сторонам расставляются единицы, остальные элементы вычисляются как сумма «соседей сверху». Получить треугольник Паскаля на рабочем листе в двух вариантах.
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